
BíLMAGYARÖltSKÁG r m 1 Szeged, 1915. julius 8. 
ra elrendelt népfölkelósi szemléken lettek 
alkalmasak, 1915. évi julius hó 15-én tartoz-
nak bevonulni. Az osztrák honosságú 1892., 

' 1893., 1894., 1890-től 1878. éviekben született 
népfölkelők, akik Magyarországon újra meg-
vizsgáltattak és népfölkeléisi fegyveres szol-
gálatra alkalmasnak találtattak, ugyancsak 
1915. évi julius 45-én tartoznak bevonulni. 
Mindazon bármely születési évfolyamba tar-
tozó népfölkelők, akik akár egyévi, akár bá-
rom évi tényleges szolgálatra, vagy a há-
ború tartamára önkéntes jelentkezés folytán 
julius 15-ig a honvédségbe vagy a ^ és kir. 
közös hadseregbe már besorozattalk, illetve 
besoroztatnak, 191i5. julius hó 15 An szintén 
bevonulni tartoznak. A hivatalos gépészeik és 
fűtök, ha mezőgazdasági arató-, cséplő-, ka-
száló-, gőz- vagy motorgépeknéí alkalmazva 
vannak, bevonulásuk előtt három nappal tar-
toznak a városi katonai ügy,osztályban meg-
jelenni és alkalmaztatáisukiat a rendőrkapi-
tány] hivatalból szerzett bizonyitványnyal 
igazolni. A ,bevonulás alkalmával a inépföl-
kelési igazolványi lap birtokosa a vasutakon 
harmadik (gőzhajón második) osztályon in-
gyen utazik. Azon heh ivott népfölkelésre kö-
telezett, aki a kitűzött határidőre és helyre 
be nem vonul, karhatállommal vezettetik elő 
s a katonai behívás iránt tanúsított engedet-
lenség megbüntetéséről szóló 1890. évi XXI. 
t.-c. 4. §-a értelmében két évig terjedhető 
börtönnel büntettetik. Szeged, 1915. julius 6. 
Dr. Somogyi Szilveszter polgármester. 

— Morgan merénylője öngyilkos. New-
yorkból táviratozzák: A Reuter-ügynökség je-
lenti: Holt, Morgan- merénylője, tegnap éj-
félkor öngyilkosságot kísérelt meg. A me-
rénylő ütő-erét -akarta elvágni, de ebben meg-
akadályozták. 

— A két Kroó Margit. Lapunk szerdán 
megjelent számában megírtuk, hogy a m. 
kir. Operaház ösztöndíjas tagjává szerződtet-
te Kroó Margitot, aki szegedi leány. Ma 
Kroó Margit, aki a szegedi zeneiskolában 

tanult zongorázni és Budapesten folytatta 
tanulmányát, annak közlésére kér bennün-
ket, hogy ő nem azonos azzal a Kroó Mar-
gittal, akit az operaház szerződtetett s aki 
budapesti leány. A szegedi Kroó Margit a 
zongora és nem az ének szakáin) tanul. 

— Hatósági burgonya árusítás. Völ-
gy essy János gazdász nagy mennyiségű ró-
zsakrumplit szerzett he a közönség szükség-
leteinek kielégítésére. A burgonya kilóját 
18 fillérért árusítják. A jövő héten nagy-
mennyiségű tojást, zöldséget és élójószágot 
szállítanak Szegedre, melyeket a hatóság a 
hatósági boltban árusittat. 

— Őrszolgálatra is soroznak népfel-
kelőket. Budapestről táviratozzák: A legköze-
lebbi népfölkelői szemléken a sorozás egy uj 
nemét léptetik életbe. Azokat akik a harctéri 
szoligállatra n-em alkalmasak, még abból a 
szempontból is el fogják bírálni, -hogy őr-
szolgálatra alkalmasak-e s csak azolk lesznek 
alkalinatlank, akik őrszolgálatra sem alkal-
masok. Az őrszolgálatra alkalmasok szintén 
kiképzést nyernék, de ez a kiképzés eltét- az 
-alkalmas újoncok kiképzésétől, m-ert ezek ki-
képzésénél a fősúlyt az őrszolgálatban való 
oktatásra -fogják helyezni. Ha a kiképzés 
folyamán az őrszolgálatra alkalmasok jól 
birják a fáradalmakat, ugy áthelyezik őket 
a harctéri szolgálatra alkalmasok csoport-
jába. 

— Bankigazgató a szeged? tábla előtt 
A sz-egedi Ítélőtábla -feljebbviteli tanácsa szer-
dán délelőtt Bozsity Milán- ópiailánkai bank-
igazgató bűnügyében Ítélkezett. A bankigaz-
gató, aki február 9-ike óta -előzetes- letartóz-
tatásban van, a múlt év októberében. Mancz 
Ján-os palánkai -cukrászdájában azt mondta, 
hogy a szerbeknek kell adni -Boszniát. Feb-
ruár 3-án pedig Sztakó Jánosné k-o-rcsmájában 
királysértést követet el. Az ügyészség izga-
tás és királysértés címén vádat emelt a szerb 
érzel-mü -bankigazgató ellen, akinek ügyét ju-
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1. 48 órával Lembcrg visszafoglalása után 
a lakosság örömujjongása közben 
Frigyes főherceg hadseregparancsnok 
és Hötzendorfi Conrad vezérezredes, 
vezérkari főnök meglátogatják a várost. 

2. A fogadtatásra megjelent notabilitások 
felállása. 

3. A fogadtatás helyén a Lembergi ország-
ház előtt. 

4. Frigyes főherceg és kíséretének érkezése. 
5. A disz-század tisztelgése. 
6. A helytartó helyettesei gróf Pininszky 

Leon és gróf Potocky üdvözlő beszéde. 
7. Az argentiniai konzul bemutatása. 

8. Hötzendorfi Conrad vezérezredes, vezér-
kari főnök üdvözli Bilzecski és The-
odoroviks érsekeket. 

9. Hötzendorfi Conrad vezérezredes, vezér-
kari főnök és a Lemberget visszafog-
laló diadalmas hadsereg parancsnoka 
Böhm-Ermoili lovassági tábornok. 

10. Lembergi lakosok üdvözlik Frigyes fő-
herceget a hadsereg hőstettei és annak 
diadalmas vezetéseért. 

11. Sven Heddin világhírű természettudós 
is résztvett az ünnepélyes fogadtatáson. 

12. Villanyoson a városon keresztül. 
13. Lemberg panorámája. 
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Előadások a téli helyiségben 5 és 7 órakor, a nyári helyiség-
ben estd 9 órakor. Rendes heiyárak! 
Rossz idő esetén a 9 órai előadás is a téli helyiségben lesz. 
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riius 17-én tárgyalta a szegedi törvényszék. 
Miv-el Bozsitv az izgató beszédet csak egy-
egy ember -előtt mondta, a királysértést pe-
dig nem- lehetett rábizonyita-n-i, a törvényszék 
felmentette a bankigazgatót. A táblán a szer-
dai tárgyaláson hasonló okokból, helyben-
hagyta a törvényszék ítéletét. 

— A Korzó-mozi csütörtöki előadása. 
Az idei szezonban falúin egyik műsor se volt 
olyan szenzációs, mint a. csütörtöki. A1 harc-
téri felvételeik páratlanul érdekeseik: Lem-
berget látjuk, a fölszabadított galíciai fővá-
rost, hősi csapatainkat, a mámoros lak-ossá-
-g'ot, Frigyes királyi herceg tábornagyot, 
Konrád vezérkari főnököt, szó-vial a keleti 
háború legfontosabb jeleneteit. S ia szegedie-
ket külön érdekli, hogy a filmen egy szegedi 
csendőr-őrnaigyiot ismerhetünk föl: Czibere 
Istvánt, a főherceg kíséretében. Egy 5 Fel-
vonásos, .modern; társadalmi dráma is elő-
adásra kerül, a.z Ördög. Csodálatosain szép, 
hatalmas munka, A müs-or keretében föllép 
-Schott iGyulla, országosan elismert, kiváló 
X i 1-oph on-mii vész. 

— A gőzgépkezelők és kazánfűtők leg-
közelebbi képesítő vizsgáit Szegeden, julius 
18. papján délelőtt 9 óraikor a szegedi felső 
ipariskolában tartják meg. A vizsgálati kér-
vényeket kellően -felszerelve a kerületi ipar-
felügyelőséghez (Föld vár y-utca 4. szám) kell 
küldeni. 

Olaszok csalódása. 
Grác, j.ulius 5. A nagy takarítás Galíciá-

ban é.s 'Lengyelországban tovább folyik. Az 
oroszok ugyan erős ellenállást fejtenek ki, 
de azért a hivatailios! jelentés- ina i-s két vesz-
teségükről számol be, ami egyut-tal 4000 fog-
lyot eredményezett nekünk. A németek offen-
zívája a-z Argonnokban is szépen haliad. A 
franciák számbeli túlsúlyúk dacára sem ké-
pesek az ellenséges rohamokat feltartóztatni. 
Angliának fáj a feje a Balkán miatt, Bulgá-
riát u j követtel és u j jegyzékkel1 akarja meg-
tisztelni. És végül Olaszország: egyik vere-
ség felváltja a másikat és h-a naponkint csiak 
néhány ezred is az, amely vereséget szen-
ved és megtizedelődik, a veszteségi összegek 
növekednek és már ma is félszázezer. Kez-
dik érteni, miért kelt Salaméra váratlanul 
útra . . . 

A mult hét utolsó napjain -Bakiidra, az 
olasz miniszterelnök .a főhadiszálláson tar-
tózkodott, hogy a királlyal1 fontos megbeszé-
léseket -folytasson. Ezen utazás céljáról ha-
tározatlan célzásoknál egyebet az olaisz. sajtó 
nem tudott adni. 'Csak azt magyarázgatták, 
hogy fontos ügyekről vain s.zó. Olaszország 
fon-tos ügyei most ,a harctéri 'események, a 
melyeket kizárólagos- felelősséggel Cadoma 
tart számon. Tehát csak politikai események-
ről lehet szó. A belső politika hallgat, annál 
élénkebbé lett ezzel szemben a külső politika. 
Bizonyára ez a fejezet került a király és a 
miniszterelnök között szóba. Sakndra aligha 
léphetett vidám és megelégedett arccal kirá-
lya elé, h-cigy miegtegye jelentését. .Sötét gond 
nehezedik larra a hadi ösvényre, amelyre 
Olaszország öt héttel ezelőtt rálépett. Az 
Isonzónál őrült áldozatok dacára sincs ered-
mény, csak haszontalan és fájdalmas vér-
vesztés, .amelynek a nemzet színe-virága esik 
áldozatul. És köröskörül csak mérsékelt ba-
rátság, nincs együttérző >és gyámolító lélek, 
ellenben annál1 számosabb a nehézség és aka-
dály. Az első dulciubilo-hangulátban olyan 
szépnek tetszett a világ és -az élet, hisz az 
albániai partot Valona körüli és Dnrazzót 
még a háború kitörés© előtt szállották meg, 
fáradság nélkül gyors siker, — és azt- hitték, 
hogy majd ha -felvette a regno a hadviselő-
nek az ábrázatát, a-z egész keleti Adria érett 
.gyümölcsként fog neki mint föllszabad-itón-ak 
az ölébe hullani. Máskép történt, egészen 
másként: a máskor oly nyugodt, smaragd-
zöld Isonzó megváltoztatta jellegét és színét, 
hullámai vértől pirosla-nak és északi partja 


